

## IV. ADMINISTRACIÓN LOCAL

Torre Pacheco

**3954 Corrección de error en el anuncio de procedimiento de selección para cubrir en propiedad diez plazas de Agente de la Policía Local, publicada con el número 3882.**

Advertido error en la publicación número 3882, aparecida en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia", número 124, de fecha 1 de junio de 2021, se rectifica de oficio en lo siguiente:

Donde dice:

**3882 Suspensión indefinida de la realización de la primera prueba del procedimiento de selección para cubrir en propiedad diez plazas de Agente de la Policía Local.**

Debe decir:

**3882 Publicación de fecha de la primera prueba del procedimiento de selección para cubrir en propiedad diez plazas de Agente de la Policía Local.**

Se rectifica el sumario en el mismo sentido.